



# మన చౌరాస్తా

The Complete News way

సంపుటి : 01

సంచిక : 18 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ)

మంగళవారం

23.04.2024



## ఆట మొదలైంది..

అటు ఆరూరి ... ఇటు కావ్య

పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఆట మొదలైంది. ప్రచారంలో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు దూసుకెళ్తున్నారు. ఒకరికి మించి మరొకరు ప్రచారం చేస్తున్నారు. మొన్న కడియం కావ్య ఆర్ట్స్ కాలేజ్ గ్రౌండ్ కు వెళ్లి వాకర్స్ ను కలువగా.. తెల్లారి నిన్న ఆరూరి రమేష్ సైతం వాకర్స్ తో మమేకమై వారిని పలకరిస్తూ ప్రచారం చేశాడు. ఇలా ఇద్దరు క్రికెట్ బ్యాట్లు పట్టి మరి.. ఎన్నికల ఆటలు గెలిచేది 'నువ్వా నేనా..' అన్నట్లుగా బరిలోకి దిగుతున్నారు.

- మన చౌరాస్తా ప్రతినిధి, వరంగల్



జనగామ మార్కెట్ ఎదుట

## రైతుల ధర్మా

- మార్కెట్ తాళం కొనుగోళ్లు ప్రారంభించాలి
- రైతు సంఘం నాయకుల డిమాండ్

3 లో

## దళారులను నమ్మి మోసపోవాద్దు

- వడ్లను కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే అమ్ముకోవాలి
- జనగామ కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్



2 లో



అంతరాష్ట్ర

## దొంగ అరెస్టు

- రూ.2 లక్షల నగదు, ద్వితీయ వాహనం స్వాధీనం
- వివరాలను వెల్లడిస్తున్న డీసీపీ సీతారాం

3 లో





## వడ్లను కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే అమ్మాలి

- పీహెచ్సీలో ఓపీ సేవలను పెంచాలి
- జనగామ కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా

నర్సేట్ల, మన చౌరాస్తా : రైతులు తమ ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే విక్రయించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని జనగామ కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ఆయన జిల్లాలోని తరిగొప్పుల, నర్సేట్ల మండలాల్లో పర్యటించి.. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించడంతో పాటు తహసీల్దార్ కార్యాలయాల్లో ఆకస్మికంగా తనిఖీలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా రికార్డు రూంను పరిశీలించారు. అలాగే రికార్డులను తనిఖీ చేసి, వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులపై అరా తీశారు. అంతేకాకుండా పెండింగ్ దరఖాస్తుల ప్రక్రియ వేగవంతం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ధరణికి సంబంధించిన దస్త్రాలను తనిఖీ చేసి, సంబంధిత సిబ్బందికి తగు సూచనలు చేశారు. అనంతరం తరిగొప్పుల కేజీబీవీ (బాలికల) పాఠశాలను సందర్శించి, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. తాగునీరు, మరుగుదొడ్లు, ప్రహారీ, గేట్, విద్యుత్

తదితర మౌలిక వసతులపై అరా తీశారు. మధ్యాహ్న భోజన పథకం కింద పిల్లలకు అందించే భోజనం గుర్తించి వివరాలను సంబంధిత అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. నాణ్యమైన భోజనాన్ని చిన్నారులకు అందించాలని సిబ్బందికి సూచించారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కమిటీల ద్వారా గుర్తించిన పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. అనంతరం అబ్దుల్ నాగారం గ్రామంలోని ఐకేపీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆయన పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కొనుగోలు కేంద్రంలోని రైతులతో మాట్లాడి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతులు ఆరబోసిన ధాన్యం తేమ శాతాన్ని పరిశీలించారు. దళారులను నమ్మి మోసపోవడంపై రైతులకు సూచించారు. అనంతరం నర్సేట్ల మండలంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేశారు. జైషద్ నిల్వలు, ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లపై అరా తీశారు. పీహెచ్సీలో ఓపీ సేవలను మరింతగా పెంచాలని సూచించారు. రక్త పరీక్షలు సరైన విధంగా నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఆయన వెంట మండల తహసీల్దార్ కిష్టయ్య, ఎంపీడీవో దేవేందర్ రెడ్డి, పీహెచ్సీ మెడికల్ అధికారి డా. సైల్లా ఉన్నారు.

### ఎన్నికల అభ్యర్థి కలెక్టర్ స్వాగతం

జనగామ, మన చౌరాస్తా : భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకుడు సాయన్ దెబర్కర్ జనగామను సందర్శించారు. జిల్లాకు వచ్చిన ఆయనను కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్, అదనపు కలెక్టర్ పింకేష్ కుమార్ మర్యాద పూర్వకంగా మొక్కు అందించి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఆయన అధికారులతో సమావేశమై పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై చర్చించారు. నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. సమావేశంలో డీసీపీ సీతారాం, ఆర్డీవోలు కొమరయ్య, వెంకన్న, నోడల్ అధికారి, పంచాయతీరాజ్ ఈఈ చంద్రశేఖర్, పోలీస్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఓటరు అవగాహనపై 'స్వీప్'

జనగామ, మన చౌరాస్తా : ఓటర్లను చైతన్య పరచడం కోసం స్వీప్ కార్యక్రమాలు జిల్లాలో విస్తృతంగా నిర్వహిస్తున్నారు. సోమవారం జిల్లాలోని చౌదారం కేజీబీవీ విద్యార్థినులచే స్థానిక బస్ స్టాండ్లో ఫ్లాష్ మాబ్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థినులు ఓటు యొక్క ప్రాముఖ్యతను వివరించే పాటతో ఓటరు లిస్టులో పేరు ఎలా చూసుకోవాలి, ఓటరు పేరు ఏ పోలింగ్ బూత్ లో ఉన్నది, ఓటు అవశ్యకతను వివరించడంతో పాటు నిజాయితీగా ఓటు వేయాలనే సందేశాన్నిచ్చారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా స్వీప్ నోడల్ అధికారి వినోద్ కుమార్, డిఈఓ రాము, గౌసీయా బేగం సంబంధిత సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జనగామ జిల్లా కరాటే ప్రధాన కార్యదర్శిగా సంతోష్

జనగామ, మన చౌరాస్తా : విక్టర్ షోటోకాన్ కరాటే అకాడమీ ఆఫ్ ఇండియా జనరల్ బాడీ మీటింగ్ హైదరాబాద్ చిలక సగర్ లోని నోవా బ్యాంకు హాల్లో ఇండియా చీఫ్ గ్రాండ్ మాస్టర్ రఘు మల్లికార్జున గౌడ్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ మీటింగ్లో జనగామ జిల్లా విక్టర్ షోటోకాన్ కరాటే అకాడమీ జనరల్ సెక్రటరీగా మాస్టర్ ఓరుగంటి సంతోష్ కుమార్ ను నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సంతోష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జనగామ జిల్లా వ్యాప్తంగా మార్షల్ ఆర్ట్స్ కరాటే విద్యలను గ్రామ గ్రామాన బలోపేతం చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెసిడెంట్ మేకల సత్యనారాయణ, చైర్మన్ సదాశివుడు, సెక్రటరీ వెంకటేష్, శ్రీనివాస్, సీనియర్ మాస్టర్లు అశోక్, బాబూరావు, సురేష్, సంజయ్, ప్రసాద్, మహేష్, మల్లేష్, కిరణ్ నాయక్, ఇన్ స్ట్రక్టర్లు కార్తీక్, బాలకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## గ్రామదేవల విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన ప్రారంభం

స్టేషన్ ఘనపూర్, మన చౌరాస్తా : జనగామ జిల్లా స్టేషన్ ఘనపూర్ మండలం ఇప్పగూడెంలో పెద్దమ్మ తల్లి, ఎల్లమ్మ తల్లి విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం సోమవారం ప్రారంభమైంది. గ్రామ మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం, పెద్దమ్మ తల్లి, ఎల్లమ్మ తల్లి విగ్రహ స్థాపన కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నేటి నుంచి 25వ తేదీ వరకు కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు విగ్రహ ప్రతిష్ఠా కమిటీ చైర్మన్ పిట్టల శ్రీనివాస్, వైస్ చైర్మన్ లింగన్న బోయిన వెంకటేశ్వర్లు, కార్యదర్శి అన్నెప్ప యాకయ్య తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు అన్నెప్ప రమేష్, ఉపాధ్యక్షులు లింగన్న బోయిన వీరస్వామి, ప్రధాన కార్యదర్శి పిట్టల సరేందర్ పాల్గొన్నారు.

## 108 సిబ్బందికి రాష్ట్ర స్థాయి అవార్డు

స్టేషన్ ఘనపూర్, మన చౌరాస్తా : జనగామ జిల్లా స్టేషన్ ఘనపూర్ 108 అంబులెన్స్ సిబ్బంది హరి కృష్ణ, యాకయ్యకు రాష్ట్ర స్థాయి పురస్కారం లభించింది. 108 ఎమ్మర్షన్స్ అంబులెన్స్ సర్వీస్లో 18 ఏళ్లుగా అత్యుత్తమమైన సేవలు అందిస్తూ ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్నవారిని అధిక సంఖ్యలో కాపాడినందుకు ఈఎంఆర్ఐ గ్రీన్ హెల్త్ సర్వీస్ ఎమ్మర్షన్స్ కార్యాలయం ఈఎంటీ హరికృష్ణ పైలెట్ యాకయ్య సేవలను గుర్తించి రాష్ట్ర స్థాయి అవార్డులు అందించారు. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యాలయంలో 108 సీఈవో ఖాలిద్, డైరెక్టర్ వెంకటేశం చేతుల మీదుగా ప్రశంస పత్రాలు, సత్కారం అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జనగామ జిల్లా ప్రోగ్రాం మేనేజర్ ససీరుద్దీన్, జిల్లా మేనేజర్ మండ శ్రీనివాస్ ని అభినందించారు.







SMAN LOCAL NEWS



# జనగామ మార్కెట్ ఎదుట రైతు సంఘాల ధర్మా

- తాళం తొలగించి కొనుగోళ్లు జరపాలని డిమాండ్
- రైతు సంఘం నాయకుల అరెస్టు

జనగామ, మన చౌరాస్తా : రైతులు వ్యవసాయ ఉత్పత్తులు అమ్మేందుకు ఏర్పాటు చేసిన జనగామ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ కు అధికారులు తాళం వేయడంపై రైతు సంఘాల లీడర్లు మండిపడ్డారు. మార్కెట్ తాళం తొలగించి వెంటనే కొనుగోళ్లు ప్రారంభించాలని సోమవారం సీపీఎం, రైతు సంఘం నాయకులు, రైతులు జనగామ వ్యవసాయ మార్కెట్ గేటు ఎదుట పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి మోక్ష కనకా రెడ్డి మాట్లాడుతూ వారం రోజులుగా జనగామ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డుకు అధికారులు తాళం వేశారని, వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల అమ్మకం కొనుగోలు నిలిచిపోయాయని, దీంతో రైతులు ఇబ్బందులుపడాల్సి

వస్తుందన్నారు. ఇప్పటికైనా వెంటనే గేటు తెరిచి కొనుగోళ్లు ప్రారంభించాలని డిమాండ్ చేశారు. కాగా, ఆందోళనకారుల వద్దకు జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారి రమేష్ తో పాటు జనగామ వ్యవసాయ మార్కెట్ ఇన్చార్జి సెక్రటరీ శ్రీనివాసులు నచ్చచెప్పేందుకు ప్రయత్నించినా ఫలితం లేకుండా పోయింది. దీంతో జనగామ సీబి రఘుపతి అధ్యక్షులతో పోలీసులు అక్కడికి చేరుకొని వారిని తొలగించే ప్రయత్నం చేయడంతో రైతు సంఘం నాయకులు, పోలీసులకు మధ్య తీవ్ర వాగ్వివాదం చోటుచేసుకుంది. గేటు తీసేసేవరకు ఆందోళన విరమించేది లేదని స్పష్టం చేశారు. దీంతో పోలీసులు నాయకులను ఈడ్చుకుంటూ లాక్కౌల్డ్ పోలీసు వాహనంలో జనగామ పీఎస్ కు తరలించారు. అరెస్టు అయిన వారిలో నాయకులు మోక్ష కనకా రెడ్డి, చందు నాయక్, మంగ భీరయ్య, మిత్తూ నాయక్, వెంకట మల్లయ్య, ధర్మభక్తం తదితరులు ఉన్నారు. అనంతరం వీరిని సొంత పూచికత్తు పై విడుదల చేశారు.

# అంతర్జాత్ర దొంగ అరెస్టు

రూ.2 లక్షల నగదు, ద్విచక్ర వాహనం స్వాధీనం వివరాలను వెల్లడిస్తున్న డీసీపీ సీతారాం

జనగామ, మన చౌరాస్తా : వరస దొంగతనాలకు పాల్పడుతూ తప్పించుకు తిరుగుతున్న అంతర్జాత్ర దొంగ జనగామ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ లో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వెస్ట్ జోన్ డీసీపీ పి.సీతారాం, జనగామ ఏసీపీ అంకిత్ కుమార్ తో కలిసి ఈ కేసు వివరాలు వెల్లడించారు. కర్ణాటక రాష్ట్రం శివమొగ్గ జిల్లా మైసూర్ బీమా అశ్వినీ ప్రాంతానికి చెందిన హరీశ్ కార్కర్ స్వీకృతింగ్ చేసుకుంటూ ఉపాధి పొందుతున్నారు. జల్పాలకు అలవాటు పడి అతడు ఈజీ మనీ కోసం దొంగతనాలను మొదలు పెట్టాడు. 2022లో హరీశ్ తన మిత్రులు దుర్గప్ప, కిష్టప్పతో కలిసి నిజాబాబాద్ జిల్లా కేవలూర్ లో పార్క్ చేసిన కారు అడ్డాలు పగులగొట్టి రూ.13.30 లక్షలను చోరీ చేశారు. వాటిని ముగ్గురు నిందితులు సమానంగా పంచుకున్నారు. తర్వాత 2023 మార్చిలో హరీశ్, దుర్గప్ప కలిసి ఆంధ్రప్రదేశ్ కర్నూల్ జిల్లా ఎమ్మిగనూరులో ఓ వ్యక్తి బ్యాగు నుంచి రూ.3.50 లక్షలను దొంగిలించారు. సత్యసాయి జిల్లా కదిరి బ్యాంకు వద్ద పార్కు చేసిన ద్విచక్ర వాహనం సీటు లోపల ఫ్లాస్క్ కవర్లో ఉన్న రూ.17 లక్షలను ఎత్తుకెళ్లారు. ఈ ఏడాది మార్చి నెలలో హరీశ్ తో పాటు నిఖిలేష్, రాము అనే నిందితులు జడ్చర్లలో ద్విచక్ర వాహనం డిక్చీలో ఉన్న రూ. 47వేలను అపహరించారు.



అదే రోజు జనగామకు వచ్చిన వీరు ఐసీఐసీబి బ్యాంకు వద్ద ఓ వ్యక్తి డబ్బులు ద్రా చేసుకుని కారులో పెట్టుకున్న వ్యక్తిని టార్గెట్ చేశారు. సదరు వ్యక్తి తన కారును రోడ్డు పైన పార్కు చేసి ఐడీబీఐ బ్యాంకులోకి వెళ్లిగా నిందితులు కారు అడ్డాలు పగులగొట్టి రూ. 2 లక్షల నగదును చోరీ చేశారు. బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు జనగామ పీఎస్ లో కేసు నమోదు చేసి నిందితుల గురించి గాలిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో హైదరాబాద్ రోడ్డు కల్లెం కమాన్ వద్ద పోలీసులు వాహనాల తనిఖీలో ఉండగా, తిరిగి దొంగతనం కోసం వచ్చిన హరీశ్ పోలీసులను చూసి పారిపోతుండగా అదుపులోకి తీసుకున్నారు. మరో నిందితుడు నిఖిలేష్ పరారీలో ఉన్నాడు. నిందితుడి నుంచి రూ.2 లక్షల నగదు, రూ.3.50 లక్షల విలువైన రాయల్ ఇన్ ఫీల్డ్ ద్విచక్ర వాహనాన్ని స్వాధీనం చేసుకుని రిమాండు తరలించినట్టు డీసీపీ తెలిపారు. సమావేశంలో సీబి రఘుపతిరెడ్డి, ఎస్సై భరత్, కానిస్టేబులు పాల్గొన్నారు.



## ఇంటి పన్ను చెల్లింపుపై రాయితి

జనగామ, మన చౌరాస్తా : ఇంటి పన్నులు ముందు చెల్లించే వారికి ప్రభుత్వం 5 శాతం రాయితిని ఇవ్వనున్నట్టు అదనపు కలెక్టర్ పింకేష్ కుమార్ తెలిపారు. సోమవారం జనగామ మున్సిపల్ పరిధిలోని మున్సిపల్ కార్యాలయాన్ని, నర్సరీని అడిషనల్ కలెక్టర్ సందర్శించారు. ఇంటి పన్నుల సేకరణపై అధికారులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వం ఇస్తున్న 5 శాతం రాయితిపై ప్రజలకు వివరించి పన్నుల చెల్లింపులను పెంచాలని సూచించారు. ఆయన వెంట మున్సిపల్ కమిషనర్ సిబ్బంది ఉన్నారు.



## కాంగ్రెస్ లోకి చేరికలు

స్టేషన్ ఫున్ ఫూర్, మన చౌరాస్తా : జనగామ జిల్లా స్టేషన్ ఫున్ ఫూర్ నియోజకవర్గంలోని పలు గ్రామాలకు చెందిన బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీల నుంచి సుమారు 200 మంది సోమవారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, ఎంపీ అభ్యర్థి కడియం కావ్యలు వారికి కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. రఘునాథపల్లి మండలం కంచపల్లి, జాఫర్ గడ్డ మండలం తీగారం, ఫున్ ఫూర్ మండలం నమిలిగొండ గ్రామాల నుండి బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీలకు చెందిన సుమారు 200 మంది నాయకులు, కార్యకర్త, యువకులు హనుమకొండలోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలో కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కడియం కావ్య మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతాంగం సంక్షేమానికి పని చేస్తుందని అన్నారు. కార్యకర్తలందరినీ కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు.



## నామినేషన్ వేసిన 'క్యామ'

భువనగిరి, మన చౌరాస్తా : భువనగిరి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేష్ సోమవారం నామినేషన్ వేశారు. మాజీ మంత్రివర్గులు పొన్నాల లక్ష్మయ్యతో కలిసి తొలి సెట్ నామినేషన్ వేసిన క్యామ.. అనంతరం జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు చిరుమర్తి లింగయ్య, పుల్లె శేఖర్ రెడ్డితో కలిసి మరో సెట్ నామినేషన్ పత్రాలను రిటర్నింగ్ అధికారికి అందజేశారు. అనంతరం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పల్లా మాట్లాడుతూ క్యామ మల్లేష్ కు గెలుపు కోసం చేపట్టాల్సిన వ్యూహాలపై కార్యకర్తలకు దిశా నిర్దేశం చేశారు.





## అదరగొట్టిన జైస్వాల్

### ఐపీఎల్లో అదే జోరు

- 59 బంతుల్లోనే యశస్వీ సెంచరి
- ముంబైపై ఈజీ విన్
- 180 టార్గెట్ను ఊదేసిన సంజూ సేన
- మరో 8 బంతులు మిగిలి ఉండగానే గెలుపు
- 9 వికెట్ల తేడాతో గ్రాండ్ విక్టరీ

మన చౌరాస్తా, క్రీడా విభాగం : ఐపీఎల్ 17లో రాజస్థాన్ రాయల్స్ జోరు కొనసాగుతోంది. జట్టు ఏదైనా విజయం మాడే అన్నట్టుగా సంజూ సేన వరుస విజయాలను ఖాతాలో వేసుకుంటోంది. పాయింట్ల పట్టికలో అగ్ర స్థానంలో కొనసాగుతోంది. తాజాగా ముంబై పై ఈజీగా గెలుపొందింది. 180 పరుగుల టార్గెట్ ను కేవలం ఒక్క వికెట్ మాత్రమే కోల్పోయి.. మరో 8 బంతులు మిగిలి ఉండగానే చేధించింది. 9 వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. ఆర్ఆర్ ఓపెనర్ యశస్వీ జైస్వాల్ సెంచరీతో వీరవిహారం చేశాడు. 180 టార్గెట్ తో బరిలోకి దిగిన రాజస్థాన్ మొదటి నుండే దూకుడు ప్రదర్శించింది. తొలి ఓవర్ లోనే 11 పరుగులు రాబట్టింది. ఆ తర్వాత అదే జోరు కొనసాగించింది. పవర్ ప్లే ముగిసేసరికి రాజస్థాన్ స్కోరు 61/0. అయితే ఆ తర్వాత వర్షం రావడంతో హ్యూస్ కు అంతరాయం కలిగింది. ఇక తిరిగి హ్యూస్ ప్రారంభమైన కొద్దిసేపటికే బట్టర్ (35) అప్పటైనా సంజూ శాంసన్ (38 నాటౌట్, 28 బంతుల్లో) కలిసి జైస్వాల్ (104 నాటౌట్, 60 బంతుల్లో) 18.4 ఓవర్లలోనే పనిపూర్తి చేశాడు. అంతకుముందు టాస్ గెలిచి మొదటి బ్యాటింగ్ చేసిన ముంబై నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్ల నష్టానికి 179 పరుగులు చేసింది. తిలక్ వర్మ (65; 45 బంతుల్లో 5 ఫోర్లు, 3 సిక్స్లు) అర్ధ శతకం బాదాడు. నేహల్ వధేరా (49; 24 బంతుల్లో 3 ఫోర్లు, 4 సిక్స్లు) దూకుడుగా ఆడాడు. మహ్మద్ నబీ (23; 17 బంతుల్లో) ఫర్వాలేదనిపించాడు. వాస్తవానికి ముంబైకి మంచి ప్రారంభం లభించలేదు. తొలి ఓవర్ లోనే కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ (6) అవుటయ్యాడు. ఆ తర్వాత ఓవర్ లో ఇషాన్ కిషన్ (10) డకౌట్. ఇక సందీప్ శర్మ వేసిన నాల్గో ఓవర్ లో ముంబై కి బిగ్ షాక్ తగిలింది. సూర్యకుమార్ యాదవ్ (10) అవుటయ్యాడు. దీంతో 4 ఓవర్లకు ముంబై స్కోర్ 21/3. కీలకమైన మూడు వికెట్లు పడిపోవడంతో హార్దిక్ సేన డీప్ బ్రుజర్ లో పడిపోయింది. ఐతే తిలక్ వర్మ, వధేరా అద్భుతమైన బ్యాటింగ్ తో ముంబై గౌరవప్రదమైన స్కోర్ చేయగలిగింది. రాజస్థాన్ బౌలర్లలో సందీప్ శర్మ 5, ట్రెంట్ బౌల్ 2, అవేష్ ఖాన్, చాహల్ తలో వికెట్ పడగొట్టారు.

